



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

В Самарской области местная жительница признана виновной в смерти подростка в результате поражения электрическим током



Собранные следственным отделом по городу Жигулевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местной жительнице. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что в 2020 году осужденная, осуществляя деятельность в качестве индивидуального предпринимателя, заключила договор аренды нежилых помещений для их использования в производственных целях, в том числе помещения трансформаторной подстанции. Указанное помещение оборудовано электрооборудованием, распределительным устройством, ранее использовавшимся для электроснабжения производства. При этом, женщина не обеспечила безопасность содержания данных помещений и эксплуатации устройств, а также допустила отсутствие на входной двери специальных знаков, предупреждающих об опасности поражения электрическим током, и запорных устройств, исключающих проникновение в это помещение посторонних лиц. В результате указанных противоправных действий, 28 августа 2021 года подросток, 2004 года рождения, беспрепятственно проникший в помещение трансформаторной подстанции, получил



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

поражение техническим электричеством. Потерпевший от полученных травм скончался на месте происшествия.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде ограничения свободы на один год.

22 Марта 2023

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1775578>